

星期四



戒賭多年

「我是聽良友電台成長的。以前我聽過幾個福音電台，都只是聽一下，沒有吸引我。良友電台的節目給我很多正能量，從聽節目信主到戒賭多年，良友伴我走過風風雨雨，我敬佩在良友工作的同工、義工和主持。因為你們忠心的付出，才有今天的我們，謝謝你們。不同節目有不同的需求，主要看我們的心怎樣去消化，我記得聖經一句經文：『你要保守你心，勝過保守一切，因為一生的果效是由心發出。』(箴 4:23)。」

(王弟兄)

✎ 為王弟兄感恩，從聽節目信主到戒賭多年，他都是忠心的聽主話語，今天他的生命被改變，全是主的工作和他的順服，為他的見證能成為多人的祝福禱告，也求主使用電台不同節目幫助不同的人。

就近看病

老百姓普遍覺得，有病能就近就醫、享受到優質醫療服務是最好的。李克強總理把基層群眾改善「看病難」的迫切願望，帶到了 4 月 12 日國務院常務會議的會場。當天會議部署推進醫療聯合體建設，為群眾提供優質便利的醫療服務。推進醫療聯合體建設，有利於合理配置資源，真正讓集中在特大城市的醫療資源更多下沉到基層醫院，切實方便老百姓就近看病就醫。李克強要求有關部門，要為醫聯體硬體設施建設提供應有支援，更要對醫保制度作出相應調整，鼓勵和引導居民更多選擇基層就醫。

《中國政府網》2017/4/12

✎ 推進醫聯體建設是一件造福人民群眾的好事，請為有關部門能夠認真研究實行方法，積極推動配合，以及相關措施能儘快出台禱告。

星期五



來柬宣教

「來到柬埔寨一週了，聽到了感動的見證，給我信心和鼓勵，神是又真又活的。同學都來自不同的國家，在這裡學習，每天的服侍和日常的生活都是彼此分工。以前沒有操練過的，都會有機會操練。我們有著不同的教會背景，不一樣的個性和生活習慣，容易產生摩擦，求主給我忍耐的心，接納別人與自己的不一樣。現在最困難的是語言方面，來到這裡真是又聾又盲又啞，連買個東西都聽不懂，學習柬語是當務之急，希望自己能在這幾個月掌握好基本的聽和說。」

(海姊妹)

✎ 海姊妹到了柬埔寨宣教，當中要適應的，要學習的，要放下的，都是需要主大大加力，求主保守同學們能盡快投入新環境來為主作工。

褪去信仰-大花苗信徒

19 世紀末，英籍宣道士黨居仁（中國內地會）和柏格理（循道公會），在雲南和貴州苗族中傳揚福音，為了便於傳教，並進一步使後代了解歷史和了解悠久的民族文化，創制了苗族語言文字，並翻譯了聖經，帶領許多苗族人信主。其中主要歸主的是苗族 80 多個分支中的大花苗，曾經八成族人跟隨主。據大花苗教會領袖分享，年輕一代族人已不認識柏格理發明的苗文，所以看不懂聖經；如今不少族人已經世俗化，甚至離開主道，所以他們發出呼聲，求主復興教會。

✎ 請為在分佈在雲貴高原 40 多萬的大花苗及她們的教會禱告，願主興起更多工人來以真道牧養教會，堅固大花苗族的信仰，讓他們不單重新走天路，更願意肩承福音使命，向他們的鄰舍見證基督，並與其他少數民族分享福音。

星期六



還我清白

「我為年前一審被判決一年刑期，感到驚訝與無奈，我完全沒有詐欺的意念和行為，竟然會被判刑，法官和審判長對事情的真實狀況完全沒查清楚，只採納對方編造和連續的謊話去判刑，實在不可思議，也感到司法不公的可怕。盼二審時能反敗為勝，若二審司法沒還我清白，真不知要怎麼能見證主？信主時因著主耶穌得到救恩，享受無罪一身輕的快樂，30 多年來我深知我所信的是誰，惟獨耶穌。在這訴訟期間，我心沉重得連親友及主內兄姐都不想會面，真的！除了神以外，沒有人能了解的無奈，我仍在等待司法給我清白。」

(陳姊妹)

✎ 為陳姊妹現在的處境禱告，願主彰顯公義為她伸冤，二審能還她清白，讓姊妹能勇敢面對困難。

廣播事工

1. 拓展新媒體：福音廣播走進新媒體的世界，更好的運用不同的平台，宣揚神的福音和國度。為此，本會將於 5 月底舉行「新媒體交流會」，與眾夥伴一同探索這境界，在各樣新媒體的知識和技巧上互相交流，共同攜手展開新的事工。
2. 良院 35 年：2017 年是本會「良友聖經學院」作培訓廣播的 35 周年，感謝父神給予我們這服侍的機會，讓我們可以透過廣播為中國教會提供以聖經真道及實用神學，培訓牧者和信徒領袖。

心繫神州祈禱會

日期：5 月 16 日（二）晚上 7:30-9:00
地點：本會禮堂
(新蒲崗大有街 1 號 10 樓)

中國新聞及代禱資料

2017 年 5 月



主內代禱勇士：平安！

電視新聞的一則簡短報導引發起茶餘飯後的一個話題。

美國太空總署於 1997 年發射的卡西尼號土星探測器，將會被指令從更近的距離收集更多的數據。卡西尼號經歷七年航行了 12 億公里到達土星，然後沿軌跡環繞土星直到目前再 13 年的時間。耗資總數高達 32 億美元。

「世上有那麼多人仍然在窮困中，為甚麼還要花費這許多金錢？」家裡的智者就發言，說：「假如沒有人敢去做那些毫無可能的事，那我們現在恐怕還是以油燈照明，手繪『自拍』畫像。至於漫遊和瀏覽嘛，不要想在互聯網上，而是坐在大海中的舢舨上。」

不錯，我們眼前的確有很多東西是被標籤為「不可能」。單在數十年前，又有誰會想像到我們（無需購買郵票）能以少於一秒的時間越洋發送或接收一封郵件？又或者（無需收音機）用電話收聽電台節目呢？須知有很多東西並不是我們嘗試就一定會有成果的，但假使沒有人肯花長時間不斷重覆又重覆地嘗試的話，那就甚麼都不會有進步。

如果我們的創辦人鮑曼博士在 70 年前沒有踏出第一步，我們仍有可能還在爭論甚麼才是將福音傳到世上偏遠地方的最好方法。今天，在採用網絡電台、手機版電台、雲端儲存庫和閃存咭這股熱潮來說，遠東廣播或許不是乘風一族，但我們會覷準時機，在有限的資源裡面隨時開展新的平台，因為我們相信有更高效率的傳遞方法在等著我們去開拓。

正如聖詩作者 Eugene Clark 所寫的：「沒有難成就的事，只要你信靠救主.....所有的事，在神必能成就。」只要對我們大能的神有充足的信心，所有的不可能都會顯得渺小。當我們回頭一望，我們為福音的廣傳又再跨進了一步！

蔡祝健

工程部主任

主編：湯鎮華 執行編輯：徐菟蒂

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街 1 號勤達中心 10 樓

電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日    

勇敢回答

「我們教會被邀請在一家酒店參加聖誕派對，共 10 人在那裡合唱了兩首詩歌，反應很好，也向酒店職員和客人傳了福音。參加者有一位姊妹在醫院工作，是婦產醫生，獻唱後她在職的醫院總經理突然找她，問她說：你是基督徒吧？這位醫生勇敢回答：是！她的老闆突然說：我們醫院的禱告室還空著，你給打理一下吧。她高興地邀請我們每週四晚上在醫院開始敬拜聚會，她的助手經她傳福音也信主！醫院的禱告室是在設立時就規劃出來的，願主能興旺醫院的福音，讓更多人得救。」

（遼寧省袁姊妹）

- ✎ 為當地這家醫院能開放福音的門感恩，願主大大使用這位醫生的團隊，可以自由的在醫院為主作見證以及傳揚福音。

廢氣洩漏

4 月 12 日上午，位於連雲港灌南新安鎮的億洲再生資源科技有限公司廢氣收集處理裝置吸風機突然損壞，造成部分廢氣洩漏。截至 12 日下午 6 時，當地醫療單位共接診觀察 66 人，經縣醫院診治認定，四人症狀較明顯，住院治療，經初步治療，情況穩定；其他人員症狀較輕，門診觀察。事故發生後，當地立即啟動應急預案，包含開通醫院綠色通道，保證患者及時收診。同時成立調查小組，調查事故原因。縣環保監測部門第一時間檢驗分析氣體，責令該村周邊相關企業停產整頓，查清責任後分別作出處理。

《中國新聞網》2017/4/13

- ✎ 為當地政府能夠立即有效的做出應急處理以及受害人員獲得妥善治療感恩。請為環境保護局能在核發危險廢物經營許可證以及有效監管上嚴格把關禱告。

星期一    

女兒反叛

「女兒愈來愈過分，以前週五放學後寫作業，差不多要到週日下午都寫完了。現在，只管看電視，週日和同學出去玩，晚上寫作業，然後週一早飯顧不上吃，草草把作業寫完。以前很愛乾淨，現在不洗臉洗腳，自己的被子不疊、桌子也不收拾。現在要管她也不管用了，不高興還摔東西。那天我不讓她玩手機，她把書本都摔我跟前，她就吼我說是因為我常管她，使她不會寫作業了。以前很優秀的孩子，現在我說好說歹都不管用，她自己怎樣決定就怎樣做。」

（山西省劉姊妹）

- ✎ 求主幫助劉姊妹賜她智慧知道如何引導反叛的孩子，與成長中的孩子溝通，但願在這過度期，雙方都懂得愛和忍讓，知道一切都在主手裡，母女能安然面對。

校園貸

4 月 11 日，廈門華夏學院一名大二女生因陷「校園貸」，在泉州一賓館自殺。據報導，該女生捲入的校園貸至少有 5 個，僅在其中一個平台就累計借入 57 萬多。這位女大學生原本是在做微商搞代購，並非為了高消費而借款，可能因為虧了錢，從而走上「校園貸」，最終愈陷愈深。她已經不是第一個死在「校園貸」亂象之中的大學生。非法「校園貸」問題，已不僅僅是「謀財」，在這社會事件中，它更已間接地「害命」。

《騰信新聞網》2017/4/15

- ✎ 根據《全球大學生創業精神調查》，56.1% 的中國大學生表示已經開始創業。這群沒有任何社會收入的學生群體，「校園貸」就成為了一種選擇，也成為一種陷阱。請為在校學子能調教自己的目標，在學期間能專心學習而非聚焦於掙錢上禱告。

星期二    

抑鬱情緒

「我 31 歲，從事個體服裝小生意。2012 年底突發現有睡眠障礙，沒有重視，導致 2013 年初發展成抑鬱症，一直以藥物治療。期間收聽良友電台受益匪淺，信仰方面得到很多幫助。今年，感覺情緒不錯，加上主內弟兄告訴我大量的肉蛋奶，可以令抑鬱症康復，我就私自減藥，最後造成抑鬱症狀突襲而來，沒法工作，又從新吃藥。症狀減輕了，但抑鬱情緒時有發生，而且我的妻子患有腰椎間盤突出，這樣加重了抑鬱軟弱的我的負擔。更痛苦的是在中國，抑鬱症這樣的病無法和大多數人分享，甚至家人都無法理解。」

（安徽省郭弟兄）

- ✎ 求主醫治弟兄的抑鬱情緒，願弟兄能靠主勝過軟弱，定睛在主的話語上，努力追求成長，求主堅固他。

三六九等

杭州某校將小學生分三六九等。成績最好的學生被分入精英組，中等的被分到平民組，學習再差一些的被分入麻將組。這種依據成績將孩子們劃分為不同等級，從教育的科學性而言，是嚴重背離教育規律、有違教育公平的做法。試想一下，如果孩子們自小就被劃分為三六九等，這將會在他們小小的心中埋下怎樣的種子，又會對他們未來的成長帶來怎樣惡劣的影響。教育綜合改革已經進行了這麼久，依然有學校用分數來評價學生、區分學生，這是教育科學理念尚未到位、教育改革依然任重道遠的證明。

《人民日報》2017/4/13

- ✎ 請為內地的教育改革能真正落實，而不是存在於口頭上禱告，能夠杜絕用分數評價學生的做法，充分發掘每個學生的優點與特質，因材施教。

星期三    

錯誤觀念

「清晨我做完早餐之後，老公仍然沒有起床，我頓時惱火抱怨：你能不能成熟一點？老公毫不客氣的摔手機喝道：說我不成熟，你成熟嗎？老公從來沒有這樣對待過我，覺得好委屈，然而看到他正在氣頭上，我選擇沉默，但心裡想絕對不可以輕易饒恕，他必須要付出代價。就在我沉默冷戰的時候，聽到了電台有關饒恕的分享。讓我回憶起我常把工作上的怒氣帶回家，也會無緣無故的發脾氣，我覺得自己也需要丈夫的饒恕，於是跟他坦誠的聊了一會兒，就和好了。」

（王姊妹）

- ✎ 為姊妹願意反省自己、主動溝通感恩，求主藉著有關婚姻家庭的節目幫助更多的家庭遵行主的教導建立美好和諧的關係。

家長帶人打老師

4 月 8 日下午 3 點多，常德市三中高一學生鄭某某來到鼎城九中校園內，與該校兩名學生在上課期間打籃球，遭到九中政教處主任段成功驅離。事後，鄭某某回家告知家長自己被打，其多名親屬趕到學校對段成功進行毆打，期間有數百名學生圍觀，雙方均有人受傷。鼎城九中認為段成功是正常履行職責。鄭某某的家屬則稱，「鄭某某在打籃球時遭到段成功粗暴呵責，致使左耳轟鳴紅腫」。警方在一份情況通報中稱，段成功在督促鄭某某離開時「雙方有肢體接觸」。目前，鄭某某的父親因擾亂單位秩序被公安機關處以行政拘留 10 日處罰。

《紅網》2017/4/13

- ✎ 請為這個世界能多一份理性與寬容，少一些衝動和戾氣禱告，若眾人能以不同的心態面對此事，將可避免不必要的衝突與傷害。